



# Главный штаб Сухопутных войск



**Галгаш Александр Викторович,**  
начальник связи – заместитель начальника  
Главного штаба Сухопутных войск по связи,  
полковник

Галгаш Александр Викторович родился 7 января 1968 года в городе Северодонецке Ворошиловградской области. В 1990 году окончил Полтавское высшее военное командное училище связи, в 2000 году – Военную академию связи им. С.М. Буденного с золотой медалью, в 2012 году – Военную академию Генерального штаба ВС РФ. Военную службу проходил в должностях: командира радиозвезда центра связи (мобильного) полевого узла связи, заместителя начальника радиоцентра по технической части полевого узла связи, начальника центра связи (мобильного) узла связи (полевого), начальника штаба – заместителя командира отдельного полка связи, командира отдельного полка связи, заместителя начальника связи Дальневосточного военного округа, начальника связи – заместителя начальника штаба Ленинградского военного округа по связи, заместителя начальника Военной академии связи. С декабря 2013 года по настоящее время – начальник связи – заместитель начальника Главного штаба Сухопутных войск по связи. Награжден восемью медалями, в том числе «За воинскую доблесть» I и II степени.

## Итоги деятельности отдела связи Главного штаба Сухопутных войск в 2013 году

В соответствии с перспективными задачами реформирования ВС РФ отдел участвовал в разработке концепции строительства и развития СВ, в том числе частей и подразделений связи ТЗУ.

Одним из важнейших направлений является формирование единых подходов к подготовке военных специалистов связи на базе Военной академии связи, профильных военных кафедр гражданских вузов, учебных центров и частей войск связи. В течение 2013 года офицеры отдела связи приняли участие в разработке более девяти уставных и программно-плановых документов.

Особую значимость в работе отдела связи Главного штаба Сухопутных войск приобрели вопросы взаимодействия с промышленностью в ходе разработки, поставки и эксплуатации перспективной техники. Стало регулярной практикой участие представителей отдела связи в работе предприятий ВПК на стадиях НИОКР и полевых испытаний средств связи.

В течение 2013 года офицеры отдела связи участвовали во всех крупных мероприятиях проверки боевой готовности ВС РФ, в том числе стратегических учениях «Запад-2013», тренировках войск связи округов, подразделений связи общевойсковых соединений. Результаты масштабного мониторинга и научный подход к формированию долгосрочных целей позволили отделу связи в 2013 году с высокой эффективностью организовать подготовку войск связи Сухопутных войск к выполнению задач, возложенных на Главное командование Сухопутных войск.